Voda s celkovou alkalitou (kyselinovou neutralizacni
capacitou KNK) 2,00 x 103 mol/l ma pH 7,00. Vypocitejte
CO,], [HCO,7], [CO,%] a [OH].

Neutralizacni kapacitou (NK) vody se rozumi latkové mnozstvi silné jednosytné kyseliny nebo silné
jednosytné zasady v mmol, které spotrebuje jeden litr vody pro dosazeni urcité hodnoty pH. Rozlisuje
se proto

a) kyselinovd (neutralizacni) kapacita (KNK) v mmol.I2

b) zdsadovd (neutralizacni) kapacita (ZNK) v mmol.I .



CO, + H,0 «—> HCO,” + H’

—+ -
K, = H JTHCOs | = 445x107 pK,, = 635
[CO,)

HCO, « > CO,* + H'

T 7-
Ky = IO = 469 %107 pK,, = 1033
[HCO; |



S R/ ¥ X o <
- e e & o

soLRids paeIdEap 5 WONIE I,]

12

11

10



1. Lo = 40““‘ > [on J.— f/l
[HJ H - =~ e |
L K“?“"\ EEOCE;)J] = E .._Ei%gﬂﬁj — (10 ;J[z_/lo"i:]r
3 Koy = ) Lot ) ] o f:ﬁr.zo‘?‘ -
" [heos] e RJWEHE';('OJJ:[‘!:G?ﬂo’Jﬂh‘fj
[10‘?] H{

'C)H::?




Prostrednictvim fotosyntetické aktivity ras bylo pH vody z predchozi situace zménéno
na 10,00. Tzn. voda s alkalitou (celkovou kyselinovou neutralizacni kapacitou KNK)

2,00 x 103 mol/l méa pH 10,00. Vypocitejte vSechny pfedchozi koncentrace a hmotnost
vyprodukované biomasy,{CH,0}. Pfedpokladejme Zadny pfisun atmosférickeho CO, do

systému.
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